Kourpoabaas pabora €2
VYpaBHeHUsT MaTeMaTHYeCcKoi (pU3uKM.

. aTb omnpejiesierrne KOPPEKTHOCTH 110 A IaMapy U OIPEeJIeUTh, SIBJISIETCS JTH KOPPEKTHOM 110 A jta-
Mapy ciaeayormas 3a1ada (26):

Hatitn k1accutdeckoe peleHus MepBOil KpaeBoil 3a4a4n JJ1sT yPaBHEHUS TEIJIOMPOBOIHOCTH.

U = duigs + f(t,2), (t) € (0,1) x (3, 3);

u(0,z) = 2cos z, u(t, %) =t+1, u(t, g) =2,
. Pemurs 3agaay Koru:(66)

Ut = Ugy +2cosx +t, u(0,z) = coszx.

. JloKazaTh eJMHCTBEHHOCTD KJIACCUIECKOro perienust B obiaactu () = [0, 7] x [0, ] nepsoii kpaesoii
sajaun: (66)

U = Uge + 0+ f(t,2); w(0,z) =up(x); u(t,0) =u(t,)=0;
. Cdopmysmposars u pemmts 3aa4dy HItypma-Jlunysuiuis st Kpaesoii 3anaan: (46)

Uy = 2QUpy + cosg; u(0,z) =0, wu(t,0) =u,(t,m)=0, xz€l0,x], tel0,T]

. CdhopmyanpoBaTh MOCTAHOBKY 2-10 KPAeBYIO 3ajady JJisl ypaBHEHUs KosiebaHusi CTPYHBI. (26)



